

本报“缘定七夕”相亲会搭鹊桥

700余名单身男女浪漫寻缘



本报8月19日讯(记者 程凌润) 亲,你在相亲会现场见到二维码上的那个“TA”了吗?17日至18日,本报“缘定七夕”相亲会如期在横店影城举行,700多名单身男女的相亲信息海报悉数亮相。

17日上午,本报记者在码上情缘QQ群(205427797)发布了征集相亲会活动志愿者的消息不久,汽车维修工小元就赶到现场来帮忙。“昨天晚上,我就把今天的活干完了。”小元告诉记者,他报名“缘定七夕”相亲会的时候是专门请假去的,为了参加相亲会现场的活动,他提前做完了周六的工作。

17日下午,600余名相亲报名者的个人资料全部悬挂在横店影城、大歌星KTV北广场,共分为“男士展区”、“女士展区”两个部分。相亲活动还没正式开始,现场签到和报名处就已经被挤得水泄不通。“先给我签到吧,我今天是抽空来参加相亲会的。”莱芜某商场后勤工作人员郁先生介绍,他当天下午4点多就得回去工作,由于现场报名火爆,他担心不能参加现场的互动游戏了。

虽然天气特别炎热,众多俊男靓女还是来到相亲会现场寻找意中人。在相亲会上的“一分钟眼缘”、“击鼓传球”、“心有灵犀”、“站在报纸的肩上”、“吹气



▲相亲会活动现场报名。

球”、“抢凳子”等互动游戏环节,单身男女们大胆展示自己。其中,参与“心有灵犀”游戏环节的嘉宾都很幽默,一位男嘉宾看到纸牌上面“袋鼠”两字时,挺着肚子跳了起来,引得全场笑声不断。现场气氛十分热烈,掌声不

断。记者注意到,活动现场有不少家长陪着孩子来相亲。80多岁的倪先生为了能找个好孙媳妇,提前到现场为孙子查看悬挂在广场上面的相亲资料,他的孙子到达现场后,他就不停地向女孩

“推销”自己的孙子。“我儿子今年27岁,在泰钢工作,我想替他找个年龄差不多的女孩。”任先生到达现场后,就帮儿子在女生相亲资料展区中张贴联系方式,他说他儿子在工厂工作,平时接触的人不多,看到相亲会现场有

俩小伙结伴寻觅“爱情果实”

一个侃侃而谈,一个斯文内敛

本报8月19日讯(见习记者 于鹏飞) 莱城工业区的小郑、小王是多年的好挚友,如今风华正茂,事业有成。17日,这两位帅气小伙早早得来到相亲会现场。

由于常年做生意,小王很擅长交际,他刚进活动现场就与中意的姑娘交谈了起来,氛围融洽、柔和;小郑则就职于一家大型国企,斯文而内敛,往往看到中意的女生就让小王前去搭讪,俗话说“打前站”。“面对终身大事,我们都很慎重,轻易不做选择,现在事业到稳定期了,可以给另一半美好的前程了,所以才考虑寻觅爱情的果实。”小王与

小郑异口同声地说道。

活动现场,这两个小伙子参与热情高涨,心有灵犀、击鼓传球、抢凳子等八九个互动游戏,他们一个也没落下,累得满头大汗。“今天就想趁着休班high个够,举办这样的活动挺有价值,我已经在互动中对相中的女孩子有了初步的了



“默默无闻”,没能找到如意姑娘携手归来。“一次机会没把握好不要紧,以后但凡有这样的相亲活动,我都要报名来参与,不信寻不到缘分,我还是一个坚定乐观主义者!”小郑对记者说。

解,希望能够修成正果。”小王乐滋滋地说道。而小郑却有些

为给儿子寻觅好媳妇

回族老夫妻相亲会齐上阵

本报8月19日讯(见习记者 郭延冉) “请你们多上上心,给俺儿子留意一下来报名的条件合适的姑娘。”本报“缘定七夕”相亲会报名签到处,金先生诚恳地跟工作人员嘱咐道。起初金先生跟老伴儿想从报名处向工作人员索要几个他们现场比较中意的姑娘

的联系方式,出于保护报名者个人隐私的义务,工作人员并没有向他们透露,但记下了他们提供的几个报名女嘉宾的编号,帮助两位老人把联系方式贴了上去。

相亲会当天,金先生的小儿子有事没到现场,金先生就跟老伴儿一起来到了相亲会场,仔细地

为儿子寻觅佳偶。金先生说,他的小儿子今年26岁,在莱芜一家国企上班,工资待遇很不错。“我们找儿媳妇的条件也不高,只要女方工作稳定一点就可以,不限制民族,汉族姑娘也可以。”金先生的老伴儿说,小儿子自己根本不为找对象的事儿

发愁,但是他们老两口一直盼望着小儿子早点成家稳定下来。尽管相亲会当天天气很闷热,老两口一直坚持到活动最后,认真地把活动会场外悬挂的报名女嘉宾的资料来回回看了好几遍,并在小本子上认真抄录了四名中意者的编号及具体情况。

爷爷相亲会上帮孙子找有缘人

本报8月19日讯(见习记者 周慧杰) 17日、18日,相亲会举行了两天,有一个特殊的身影格外引人注目。有一位头发花白的老人,跑遍了整个相亲会场,为26岁的孙子物色合适对象。

17日下午相亲会还没开始,这位老人就来到了相亲会的现

场,经常和一些女嘉宾聊天,了解她们的个人信息,希望能帮孙子找到一个有缘人。这位老人姓倪,他告诉记者,他的孙子在一家企业工作,平时工作比较忙,人也很腼腆,认识女孩子的机会不多,所以他特别感谢能举行这次大型相亲活动,希望能通过这次相亲活动帮孙子

找到合适的对象。

18日下午,记者在相亲会场又见到了着急找孙媳妇的倪先生。倪先生通过下面的个人信息展示墙为孙子找到了几个年龄相仿,条件不错的女士。倪先生告诉记者,男大当婚,女大当嫁,所以很希望孙子能很快解决婚姻大事。18日,倪先生就是带孙子再次

来到相亲会场和女生见面的。

倪先生的孙子今年26岁,从钢城区工作,是地地道道的莱芜人。他说:“17号下午我是和爷爷一起来到相亲会场的,当时我赶时间去上班,所以提前先走了,也没赶上活动开始,今天,我是来专门见见爷爷相中的女孩的。”

很多优秀的女孩,他希望儿子能找到属于自己的缘分。据介绍,为了让员工参加相亲会,不少集体报名的单位特意于当天放了半天假。

17日晚至18日上午,本报“码上情缘”QQ群有关相亲会的话题讨论就达到了6000多条。据统计,本报“缘定七夕”相亲会有700多名单身男女现场寻缘,共有5对单身男女牵手成功,其中一对就是通过本报“码上情缘”QQ群先认识的。他们获得了莱芜东升奇瑞4S店提供的价值500元购车代金券和国际米兰婚纱摄影提供的价值500元婚纱摄影代金券,结婚登记后还可获得巴黎春天婚纱摄影提供的婚纱一套和四川宜宾红楼梦酒提供的婚宴用酒大优惠。

“缘定七夕”公益相亲会由莱芜市总工会、共青团莱芜市委、莱芜市妇联、齐鲁晚报、今日莱芜主办,四川宜宾红楼梦酒业、莱芜横店影城、莱芜大歌星KTV、莱芜东昇奇瑞4S店、巴黎春天婚纱摄影、国际米兰婚纱摄影、莱思达广告、喜传天下文化传媒等单位协办。

友情提示:

相亲信息

统一销毁不外泄

本报组织的相亲会是纯公益的。市民报名,现场参加相亲,牵手成功,整个过程不需缴纳任何费用。本报未与任何婚姻中介公司合作。

相亲会信息虽经严格审查,但相亲会主办方郑重提醒您,请您慎重选择并认真核实,主办方不承担任何与此相关的责任。同时,相亲会报名须知上已经说明,由相亲者本人原因产生的风险或损失,主办方不承担任何责任。

为保证相亲会上的个人信息安全,所有相亲资料海报将会被统一销毁。此外,报名者的相亲会信息本报会严格保密,相亲会报名者个人信息由双方自愿提供,如果你在相亲会现场将个人的联系方式张贴在对方相亲资料海报上面,对方却没有联系你,可能是TA有自己的考虑,请报名者不要向工作人员索要联系方式。

同时,你也可以通过添加齐鲁晚报·今日莱芜微信,回复“他”或者“她”获取相亲会报名者简要的个人信息。或者添加本报“码上情缘”QQ群(205427797),与相亲报名者进行互动交流,并参与本报组织的相关相亲活动。

